

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul de hotărâre „Cu privire la modificarea unor hotărâri ale Consiliului de Administrație al Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației”

La baza inițierii elaborării proiectului nominalizat a stat solicitarea S.A.”Moldtelecom” (scrisoarea nr. 01-07-07/3821 din 11 aprilie 2018) de a prelungi termenul de publicare a Rapoartelor financiare separate prevăzut în Instrucțiunile privind implementarea de către S.A.”Moldtelecom” a evidenței contabile separate în cadrul contabilității interne de gestiune, aprobate prin Hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr. 09 din 22.04.2011 (*în continuare Instrucțiuni*). Solicitarea în cauză a fost argumentată prin faptul:

- procesul de efectuare a evidenței contabile separate începe după finalizarea Raportului financiar anual al Companiei (după 25 martie) și necesită activități complexe;
- există obligația efectuării auditului Rapoartelor financiare separate impusă prin Instrucțiunile menționate.

Considerând justificate argumentele prezentate de către S.A.”Moldtelecom”, ANRCETI propune modificarea termenului stabilit în Instrucțiune.

Totodată, pentru corelarea termenului de publicare a Rapoartelor financiare respective cu termenele de prezentare de către S.A.”Moldtelecom” a informațiilor cu privire la serviciile de telefonie fixă și a propunerilor de modificare a tarifelor pentru aceste servicii, stabilite prin Hotărârea Consiliului de Administrație al ANRCETI nr. 21 din 16.05.2013, autorii proiectului elaborat propun și modificarea ce se impune a prevederilor relevante din anexa la hotărârea menționată.

Proiectul Hotărârii Consiliului de Administrație al ANRCETI „Cu privire la modificarea unor hotărâri ale Consiliului de Administrație al Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației” se înaintează spre examinare, în modul stabilit, în ședința Consiliului de Administrație al ANRCETI.

Șef DDR

Victor MURADU